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PROF: TURMA:

NOME:

Modos do verbo

Leia:
Bola oculta

Nessa brincadeira, vocés vao precisar de uma bola e uma venda para os olhos. Sentados,
formando uma roda, decidam quem sera vendado e quem comecara como lider. O lider da o
primeiro sinal e a bola vai passando de mdo em méo. Quando ele der o segundo sinal, todos
deverdo colocar as maos para tras. Alguém ficara segurando a bola disfarcadamente e aquele
gue estava vendado retirara a venda e tentara descobrir com quem esta a bola. Se errar, saira do
jogo. Se acertar, sera o lider e a pessoa com a bola sera vendada.

Disponivel em: <https://cienciahoje.periodicos.capes.gov.br/storage/acervo/chc/chc_275.pdf>. (Com adaptacao).
Questado 1 — Sublinhe o verbo no modo imperativo a seguir:
“Sentados, formando uma roda, guem sera vendado e quem comecard como lider.”

Questao 2 — O verbo modo imperativo sublinhado acima:
() faz um apelo.

( x ) dad uma orientacao.

() expressa uma ordem.

Questdo 3 - Identifique o trecho que contém um verbo no modo subjuntivo:
( )“[..] vocés vao precisar de uma bola [...]"

( x) “Quando ele der o segundo sinal [...]”

() “Alguém ficara segurando a bola [...]"

Questao 4 — O verbo no modo subjuntivo, no trecho identificado anteriormente, esta no tempo:
() presente.

() pretérito imperfeito.

( x ) futuro.

Questao 5 — Na frase “Se errar, saira do jogo.”, ha um verbo no modo indicativo. Localize-o:

Questao 6 — O verbo no modo indicativo, localizado na questao anterior, refere-se a:
() 12 pessoa do singular.
() 22 pessoa do singular.
( x) 32 pessoa do singular.
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